

Федерико Альварес поделился закулисным взглядом на жуткого лицехвата из фильма "Чужой: Ромул"

Пока фэндом продолжает праздновать День Чужого, сценарист и режиссер фильма "Чужой: Ромул" Федерико Альварес присоединился к веселью (как и в прошлом году) и поделился коротким закулисным видео с жутким лицехватом от Weta!

Судя по всему, создатели решили отойти от компьютерной графики, в пользу практических эффектов. Действие "Ромула" будет происходить между 1 и 2 частью франшизы.

Премьера фильма запланирован на 16 августа.